
Το Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), παρέχει τη δυνατότητα παρακολούθησης του

Προγράμματος Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης (e-learning) με τη

χρήση Καινοτόμων Μεθόδων, στo εκπαιδευτικό αντικείμενο:

“Law and Economics”

Το συγκεκριμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα εντάσσεται στο διεπιστημονικό

χώρο της Νομικής και Οικονομικής Επιστήμης. Η διδασκαλία του Προγράμματος

πραγματοποιείται στην Ελληνική Γλώσσα και σκοπός του είναι να  παρέχει

όλα τα απαραίτητα εφόδια σε άτομα που επιθυμούν να εξειδικεύσουν τις

γνώσεις τους σε θέματα, τα οποία άπτονται των δύο επιστημονικών χώρων,

προκειμένου να αποκτήσουν συνδυασμένες γνώσεις και κατ’ επέκταση να

αποτελέσουν ένα συγκριτικό πλεονέκτημα στην ιδιαιτέρως απαιτητική και

ανταγωνιστική αγορά εργασίας. Συγκεκριμένα, με την ολοκλήρωση του

Προγράμματος, ο εκπαιδευόμενος θα έχει επιμορφωθεί σε θέματα που

σχετίζονται με τη Θεωρία των Θεσμών, τα Οικονομικά της Ευημερίας, τα

Περιουσιακά Δικαιώματα, το Δίκαιο των Συμβάσεων κ.α.

Το Εκπαιδευτικό Αντικείμενο απευθύνεται σε νομικούς, οικονομολόγους

κοινωνικούς επιστήμονες, αλλά και σε φοιτητές που επιθυμούν να αποκτήσουν

συμπληρωματικές γνώσεις κατά την διάρκεια των σπουδών τους, καθώς και

σε ιδιώτες / επαγγελματίες που θέλουν να βελτιώσουν το μορφωτικό τους

επίπεδο, ερχόμενοι σε επαφή με άλλες επιστήμες και γνωστικά αντικείμενα. 

Ο Ακαδημα*κός Υπεύθυνος του προγράμματος είναι ο Αναπληρωτής Καθηγητής

Αριστείδης Χατζής, μέλος ΔΕΠ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου

Αθηνών.

Κατά την τετράμηνη διάρκεια του Προγράμματος παρέχεται συνεχής

εκπαιδευτική υποστήριξη, βασιζόμενη στις Αρχές Εκπαίδευσης Ενηλίκων,

από έμπειρο διδακτικό προσωπικό, διασφαλίζοντας την αποτελεσματικότητα

της εκπαιδευτικής μεθοδολογίας, ενώ η επιτυχής παρακολούθηση των

μαθημάτων οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης.

Αίτηση συμμετοχής μπορούν να υποβάλουν απόφοιτοι ΑΕΙ / ΤΕΙ,

καθώς και απόφοιτοι Λυκείου με σχετική εργασιακή εμπειρία

Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων: 30/03/2012
Έναρξη Παρακολούθησης: 02/04/2012
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